

# Протокол

№

гр. София, 19.11.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 19.11.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Даниела Гунева**

**Ева Пелова**

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **7917** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 12:10 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Р. Р. Т., редовно призван за днешното съдебно заседание, не се явява, представлява се от адв. Л., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призван за днешното съдебно заседание, не се явява, не се представлява.

СГП – редовно призвана, явява се прокурор КУМАН КУМАНОВ.

АДВ. Л. и прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. Л.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

С оглед липсата на други доказателства, СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.**

АДВ. Л.: Смятам, че в конкретния случай полицейските служители са осъществили ненужна репресия спрямо моя доверител, за които нямат предпоставки за задържането и закона - ЗМВР. Същият е бил необходим само, за да бъде разпитан. Същото е можело да бъде като е изпратена призовка на същия да се яви, тъй като безспорно целта на задържането е същия да бъде разпитан като свидетел. Моля, да приемете, че жалбата е основателна и да отмените атакуваното от нас решение, с което потвърждава заповедта като неправилна и незаконосъобразна, и да отмените заповедта за задържане на лицето, тъй като не са налице предпоставките на задържане на лице по ЗМВР.

ПРОКУРОР К.: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС е правилно и законосъобразно.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:13 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: